

线下审批 线上放行

# 示范区优化卡点通行车辆审批流程

**本报讯** (记者邱爽)“由于工地运送物料的车辆不固定,以前必须在车牌号确定后,再跑到住建、环保、城管等部门办理通行手续,临时车辆多的时候,一天得在各部门之间反复跑好几趟,既耽误工夫又影响施工进度。现在可以通过线下审批、线上放行,减轻了我们很多负担。”4月22日上午,在市中心城乡一体化示范区城管综合执法局,前来办理车辆通行手续登记备案的市中医院新城区分院一期项目工地负责人冯国强说。

据示范区城管综合执法局综合管理

科科长范小伟介绍,为更好服务辖区在建项目,在做好大气污染防治工作的同时进一步优化营商环境,该局自今年3月开始,实行“线下审批、线上放行”的卡点通行管理模式,建立卡点服务企业微信群,施工企业在住建、环保等部门一次性办理车辆通行申请并获审批后,到城管综合执法局备案。在通行手续有效期内,该企业、工地的临时运输车辆都可通过服务企业管理群实时审批,卡点管理人员在核实企业通行手续及审批路线无误后,直接通知

相关卡点放行车辆。

“在为企业减负的同时,我们严格落实大气污染防治工作要求,持续加强对通行车辆的追踪管理。”范小伟说,该局要求线下审批的通行车辆到达施工工地后,必须用水印相机拍摄车辆进场及施工现场作业图片,及时反馈至服务企业管理群。同时,利用信息传输系统,通过数字化城管中心大屏幕查看卡点监控数据,比对运输车辆通行信息,确保每台运输车辆均从规定卡点按审批路线行驶至经过审批的

施工工地。

对不按审批路线行驶、一证多用或违规向不符合环保标准、无通行手续的工地偷运物料的运输车辆,经调查核实后,将暂停车辆所属企业或工地运输车辆线上审批资格,并约谈工地或企业负责人,责令其立即整改并重新到各部门办理通行审批手续,对严重违规车辆,按照《城市道路管理条例》予以处罚。

目前,该局已服务辖区在建项目企业34家,线上审批临时通行车辆836台。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云到晴天,东北风2-3级,最高气温26℃,最低气温16℃

## 本周我市多阴雨天气

有关部门提醒要防控小麦赤霉病

**本报讯** (记者王孟鹤 张亚丹)4月22日,市气象局发布冬小麦赤霉病防御气象专报:本周我市多阴雨天气,应积极进行小麦赤霉病药物防控。

据市气象台农气中心工作人员介绍,从20日夜开始,我市出现一次分布不均的降雨过程,20日20时至22日9时各国家观测站雨量为:鲁山县13.8毫米、郟县9.2毫米、宝丰县7.0毫米、汝州市6.7毫米、舞钢市5.8毫米、市区5.4毫米、叶县4.2毫米。

“据最新气象资料分析,预计本周多阴雨天气,25日至28日仍有持续性小雨天气过程,天气条件极易造成赤霉病的流行,且对防控工作十分不利。”市气象台工作人员说。

未来三天具体预报如下:23日白天到夜间,多云到晴天,东北风2至3级,最高气温26℃,最低气温16℃。24日,晴天到多云,最高气温30℃,最低气温16℃。25日,多

云到阴天局部有降雨,最高气温20℃,最低气温14℃。

针对当前小麦病虫害发生的实际情况,市植保站有关技术专家提醒,要以小麦赤霉病防控为重点,坚持“主动出击,见花打药,两次用药”的原则,同时兼治穗蚜、蚜虫等病虫,增施叶面肥,迅速开展统防统治。各级农业技术人员要深入田间地头,积极指导农民赶在雨前或下雨间隙抓紧喷施氟唑菌酯、戊唑醇·咪唑胺、氟唑·戊唑醇等高效低毒低残留农药,剂型上尽可能选用耐雨水冲刷的超微粉、胶悬剂等。用药量要足,喷液量要大,喷洒要匀。间隔5至7天再喷一次,确保预防效果。施药后3至6小时内遇雨,雨后应及时补喷。要把预防赤霉病和小麦“一喷三防”结合起来,采用杀虫剂、杀菌剂、微肥混合喷洒,一次施药,既防病虫,又防干热风,防旱灾,达到一喷多效的目的。

## 张官营镇表彰脱贫攻坚先进集体和个人

**本报讯** (记者常洪涛 通讯员杨鸣慧)“当选为全镇脱贫之星,我感到很光荣,在党和政府的关心支持下,我们家在2018年底实现了脱贫,接下来我们要继续努力,依靠自己的双手早日过上小康生活。”4月22日,鲁山县张官营镇贫困户付国丰说。

当天,该镇举行决胜脱贫攻坚摘帽誓师暨表彰大会,与会人员重温鲁山县脱贫攻坚誓词,部分村级脱贫攻坚组组长、驻村第一书记和村党支部书记递交脱贫攻坚军令状。

为切实发挥先锋模范带头作用,该镇对2018年度脱贫攻坚先进集体和先进个人进行了表彰,获得脱贫攻坚先进村、脱贫攻坚先进个人、优秀驻村工作队、脱贫之星、勤劳之星荣誉的单位代表和个人先后上台领奖。

“脱贫摘帽,任务艰巨,使命光荣,在接下来的工作中,我们要坚定信心鼓干劲,下足功夫补短板,尽锐出战齐发力,较真碰硬重奖惩,确保如期打好打赢脱贫攻坚战。”该镇党委书记高长见说。



铺设临时管线 确保居民用水

4月20日,在市区光明路与姚电大道交叉口西侧,市自来水有限公司施工人员在铺设的临时供水管线进行焊接。

为配合该路段热力工程建设,近日,市自来水有限公司组织人员在道路段铺设DN900临时供水管道,保障周边市民正

常用水。当日,该临时供水管道一次水成功,目前正在进行回填等收尾工作。  
本报记者 牛智广 摄

## 长桥镇积极推广幸福院互助养老模式

**本报讯** (记者张鸿雨)“儿子常年在外打工,丈夫几年前不在了,家里就我一个老婆子,日子过得闷得慌,最怕有个灾病啥的。现在好了,幸福院里吃得好、睡得香,老头儿、老婆子你帮我我帮你,就像一个大家庭。”4月22日,在郑县长桥镇幸福院,77岁的张付莲说。

王凤梧村有1875口人,其中60岁以上的空巢独居老人有55人。“以前每逢下雨下雪天,我都要到空巢独居老人家里走一走,生怕发生意外。”该村党支部书记王军营说,“现在好了,老人们住在一起,有个病啥的能够及时发现、互帮互助。”

王凤梧村幸福院是由该村依托村综合文化服务中心扩建的,有5间房,可容纳14人居住。幸福院设有一处60平方米的活动室、阅览室和40余平方米的厨房、餐厅,配有健身器材,能满足老人们休闲、娱乐、餐饮、健身等方面的需求。王军营说,让老人住进幸福院,不但实现了“养老在乡村,享乐在家门口”“离家不离村,离亲不离情”,而且为外出务工的子女解决了后顾之忧。

近年来,长桥镇积极探索建立农村幸福院互助养老模式,采取“集体共建,集中居住,自我保障,互助服务”的模式,利用村内闲置的学校、文化大院等场所,通过维修改造建设幸福院,给农村空巢老人提供休闲娱乐、互相照顾、快乐生活的自由空间,缓解了农村空巢老人的养老难题。目前,该镇已建成10处幸福院,另有5处改建的即将完工。

## “富口袋”更要“富脑袋”

冢头镇扶贫夜校成脱贫攻坚“加油站”

**本报讯** (记者张鸿雨 通讯员牛倩倩)4月21日晚,虽然下着小雨,但是郑县冢头镇塔寨村村部灯火通明,一群人围着村党支部书记王跃锋说:“书记,今天讲什么呀?”“我这次来专门带了个本儿,要把讲的都给记下来……”大家你一言我一语,气氛活跃。

这是该村每月一次的扶贫夜校学习交流活动。参加者有村党支部书记、驻村第一书记、村脱贫攻坚责任组成员及贫困

村民。当晚,先由王跃锋带领大家学习了习近平总书记关于脱贫攻坚重要讲话精神,接着播放了微电影《蜕变》,用脱贫事例激励贫困群众摒弃“等、靠、要”思想,最后设置的是互动环节,大家踊跃发言,谈学习感受。

“刚才大伙儿都说幸福是奋斗出来的,俺感觉说得可好。今后俺还要教育儿孙,任何时候都要靠自己的双手勤劳致富。”在互动环节中,该村贫

困户王万周老人的话语刚落,现场就响起掌声。

“扶贫先扶志,治穷先治愚。”富口袋”更要“富脑袋”,扶贫夜校就是要讲政策、传技术、鼓干劲、解疑释惑,与贫困户互动、交流,听取贫困群众意见、需求,从根本上提升脱贫的效率和效力。”该镇党委书记鲁延锋说,去年至今,该镇扶贫夜校已开展350多场次,近8000人次受益。



出站前冲一冲

4月22日,体南生活垃圾收集站的工作人员在冲洗一辆准备出站的垃圾清运车。

为了做好环境污染防治工作,新华区环卫局给辖区每个垃圾收集站都配备了高压水枪,要求工作人员对所有出站车辆进行冲洗,避免垃圾残渣或车辆带泥上路造成环境污染。  
本报记者 姜涛 摄

## 癌症患者莫忍痛 科学使用止痛药

专家提醒:

**据新华社北京4月20日电** (记者温金华)中国医学科学院肿瘤医院防癌科副主任徐志坚20日说,癌症患者在疾病治疗过程中会出现疼痛现象,建议患者不要忍痛,科学使用阿片类止痛药不会成瘾。

在20日举行的“2019年全国肿瘤防治宣传周活动”上,徐志坚说,癌痛是癌症患者最常见、最主要的症状,目前科学技术发展已经能够做到无痛治疗、无痛生存,患者应该积极配合医院做一些提高自身生活质量的工作,科学使用止痛药物,如阿片类药物(吗啡、羟考

酮等)、非甾体类药物(布洛芬、塞来昔布等),避免疼痛。

“阿片类药物确实有依赖性,但患者在医生的指导下用以治疗癌痛,不会成瘾,公众完全可以放心。”徐志坚说。

此外,徐志坚呼吁公众科学认知带癌生存,正视癌症,积极调整身体免疫力,保持良好身心状态,以达到病情长期稳定。“肿瘤治疗的最终目的是消灭癌症,但是在很多情况下,我们不得不面对肿瘤难治愈、难克服的情况,但是现有科学手段完全可以延缓癌症发展,和癌症‘和平共处’。”

观看红色电影 激发爱国热情

## 迎宾社区以观影活动促平安建设

**本报讯** (记者毛奎奎 通讯员李颖)“听说今天社区要放电影,我们拿着小板凳就来了。希望社区能够多组织些露天电影,还能找回童年的乐趣呢!”4月19日晚,家住新华区光明路街道平安佳园小区的李伟带着6岁的女儿在小区内观看了爱国军事题材电影《中国蓝盔》。

这是由光明路街道迎宾社区组织的以“党建引领促平安 安全教育进社区”为主题的观影活动。社区每个周末在社区广场设立公

示栏,提前告知影讯,邀请社区党员、居民一起观看,以活跃邻里气氛,增加彼此交流。观影前,社区工作人员发放平安建设宣传页,讲解相关知识,号召大家共同参与建设平安和谐社区。

据迎宾社区党委书记杨秋红介绍,该社区每月将举行3至4场红色电影观影活动,一直持续至10月。希望通过这种活动,让社区居民感受红色电影的力量,激发大家的爱国热情。

### 注销公告

平顶山弘致商务服务有限公司(统一社会信用代码91410400MA40LA9X3G)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,本公司已成立清算组,请债权人自公告发布之日起45日内向本公司申报债权。特此公告  
平顶山弘致商务服务有限公司  
2019年4月23日

### 注销公告

平顶山市广信商贸有限公司(统一社会信用代码:91410402580338664T),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。  
特此公告  
平顶山市广信商贸有限公司  
2019年4月23日

### 关于打通“断头路”征迁工作情况的通报

(4月13日—19日)

市百城办按照市委、市政府“打通断头路三年行动计划”工作部署,对市区相关工作进行督导。具体情况如下:  
本周市内五区共完成征迁36处,总面积为17250㎡。其中:住宅34户,面积为13950㎡;厂房2处,面积为3300㎡。按区域划分,高新区征迁住宅25户,涉及面积9250㎡;市城乡一体化示范区征迁住宅4户,涉及面

积3100㎡,厂房2处,涉及面积3300㎡;卫东区征迁住宅3户,涉及面积920㎡;湛河区征迁住宅2户,涉及面积680㎡。

从统计数据看,高新区和市城乡一体化示范区进展相对较快,湛河区和卫东区进展缓慢,新华区无实质进展。

平顶山市百城办  
2019年4月22日

### 中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

## 关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告

第6号

根据申请,经中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局审核批准,同意以下机构予以终止营业,许可证流水号00494527《中华人民共和国金融许可证》作废,现予以公告。

机构名称:中国农业银行股份有限公司汝州市汝州镇分理处  
机构编码: B0002U341040037  
许可证流水号: 00494527  
批准成立日期:1992-03-01

住所:河南省汝州市广成东路天瑞大厦楼下  
邮政编码:467500  
联系电话:0375-8959602  
发证日期:2013-09-02

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。